



DEBRECENI ÍTÉLTÁBLA

ELNÖKE

4025 Debrecen, Széchenyi utca 24.  
4001 Debrecen, Pf. 661  
t. 06 52 527-972 f. 06 52 528-017  
e. ballal@dit.birosag.hu  
debreceniitelotabla.birosag.hu

2015.El.II.H.14/7.

## A Debreceni Ítéltábla megközelíthetősége

Az épület megközelíthetősége:

- a.) Amennyiben vonattal érkeznek Debrecenbe:  
Gyalogosan 20-25 perc a Nagyállomástól a Piac utcán át a Széchenyi utcáig  
Tömegközlekedéssel szintén a Nagyállomástól busz, illetve villamos közlekedéssel 10 perc alatt. Busszal a 42/42A-s járáttal a Debreceni Törvényszékig, majd gyalogosan, míg villamossal az 1, 2-es villamossal a Városháza megállóig, majd a Széchenyi utcán gyalogosan az épületig.
- b.) Amennyiben busszal érkeznek Debrecenbe:  
Gyalogosan a Helyközi autóbusz állomástól 5 perc alatt, illetve tömegközlekedés igénybevétele mellett 1 megálló a Helyközi Autóbusz állomástól a Debreceni Ítéltábla megállóig.
- c.) Amennyiben személygépjárművel érkeznek Debrecenbe:  
A személygépjárművel érkezők parkolóhelyet találnak az ítéltábla épülete alatt található közforgalmú parkolóházban, ahol díjköteles a várakozás. A parkolódíj megfizetése a parkolóházban található automatán keresztül történik. A parkolóház telítettsége esetén a környező utcákban van lehetőség a gépjárművek elhelyezésére a parkolási díj megfizetése ellenében, amelyet kiegyenlíthet a helyi parkolási vállalkozás, a DKV Zrt. parkolójegy automatáinál, vagy akár sms szolgáltatás igénybevétele az automatákon feltüntetett elérhetőségekre küldött sms-sel.

Az épület:

Az ítéltábla épületébe – kivéve az eljárási cselekmény lefolytatásához szükséges – lőfegyverrel, lőszerrel, robbanóanyaggal, robbantó szerrel – értve ezalatt a közbiztonságra különösen veszélyes, vagy rendbontásra alkalmas eszközzel – a rendőrség, a büntetés-végrehajtási testület, vagy más fegyveres szervek hivatásos állományú, szolgálati feladatot ellátó tagjain kívül – senki nem léphet be. Ennek ellenőrzésére a biztonsági szolgálat jogosult, feladatát az ítéltáblán rendszeresített biztonságtechnikai eszközökkel (személyátvizsgáló kapu, kézi fémkereső detektor és csomagvizsgáló gép segítségével látja el.

Debrecen, 2015. október 15.

Dr. Balla Lajos

